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Notation. v #IE1E 2|0[5t1 x= Fre| Y45 o|0|g. vE 7| 82| ZEZ LEHH RS vy L Va2 H
2. ve vE #E 7|NQ| xtE= = MY H

LIEFHH Zd0[0q, 2=2| OfX|7} @iE W vet vE 288 DIRVIXZ
=
E

V
32 o|0[5t M2 Mol $IAZ o|Ojsict, T: V = WOl CHEH [T] =V
T 0

X
Colwmn : ( Vi Vv, V3 ) % = AV + Vo + X3Vz

o X, y/t GHEHY I, x -y = xTy
- Anxm3 B mxrd#z = AB=Apb: ... b] = [Abi ... Ab/]
7|15 #Het

e 7|XMMEh V| 7K 8 = {v1, ... va}Oil Tt #IE x € V2| A E xg= LS 2Tt

xgng_]x where B =[Vy - Vy]
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Z, go|M EE 7IM22| HAE x4 » x = Bxs0ICH (Note. BE 553}, B2 ¢s35t
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M| F|XHMEL VOl 71X 8 = {v1, ... va)Oll CHAH MABS T V - WO ™A T,i= LIS 2L
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1.

2.

Hel.

N
Al

il

kO=0
Ov=0
(-1 =-v

Feo|. &= #liK 37t U, Vol Chsf W = U + V0|12, 2o
m WE U2t vel 2ehol2t st W =U @ VEtd H

el (U7t vel REae o tE2 SX|0|T.

wE| Z7to| 3

1.

V=U @ U

| w
=Lt

2. V=U1+ U202 ut +u2=0o0nlyifus, ue=0

3. V=Ui+ U011 Uy n U2 = {0}

ME ARy
ael. # F 9lo]

VbR

roe
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Bf SZtU, Vol thisto] tH S2lE

ot

mats

w e WOl tffsll w = u + V2 LIEtL= #4]0] &

o1 U<VveE M aw<V:V=Wa® U.

AT U —» VE MY Atg0l2ta Sitt,



2. T(av) = aT(v)
Ha| MY AR TV > WOl ChHsl V7t R AHIY M, dm V =dimnull T+ dimran T
MEHEE. T e L(V, V)OIl CHal “T= GAAE ZHEICY iff “T= TIALO[CE” iff “T= THALO|CE

MHERE]. SUs xHI0] St RHel HE| 271 SHO|C,

el UoilM VE 7h= M AldE2l 32 LU, V)= #iE 320t

H2l. dim LU, V) =dm U x dim V

HE|. V7L F-#IE 320011 p e F)E W T e L(V)Ol THal p(T)(x) = T(p(x))OICt.



oL T e ()2t ve| #237HUo CHall u e U= T(u) e U mf TE UO]| CH3H =HO[2t10 SHCE

2t stXt dim V = nO[2HH {v, Tv, T2y, ..., TV}= M8 SH0|EZ av + a1Tv + ... +a,T"v=0
ZXHEICE mO| am = 021 7+ 2 Y42t OW P(X) = @0 + a1X + ... + amzMe= C[x]OHH clz - M)...
(z - Am)E Ql-EsHEICE J2{H aov + atTv+ ... + anT"v=c(T-Ml) ... (T - )\ml)v = 00|22, 0{H Kof| CHsH
T - M= SFARZE OfFL|CE,

QD

Hel. /e X2 A HE S ?(e] MY Ald2 XH0[ 10[ALE 221 ofH 2257

Hal. T e L\V)OIZL 8 = {v1, ..., va}Ol V2| 7|M2t11 Gk} TFAE:
1. 80 CHet To| EH2 afZf=4Eolct,
2. Tvk e span(vi, ..., Vi)

3. span(vi, ..., vi= TOIl CHall =0T,

Ho|. TFAE
1. Tel(V)7F A0 191 vo| BEZ7to] chall Y mf syt 2E37to| 7|ME I RHEat Sict,
2. Ot AZIap \of| CHEl Tv = A2 DHESH= vE DQHIE2ED 310 A2 1RZM0(2HD St

3. T - N7ZFEARZE OFLA Eli= AE RHOI2FL ST,

ol 2= S4%E2 Xo{k ShLte] IRgS 7HEIC



M| M2 T2 DRUS JHXs DRUESS M8 S2o|ct,

SHAE =, vk = @11 + ... + ak1Vk-10|CF QPO T
| vk = a1vi + ... + ak-1vk-1= CHRISHA H2|5HH
™ i < kOl EHcH vi € span(vi, .., vk-1)0|2 2 7+3

S, kE vk € span(v1, ..., Vk-1)0| El= 7F& 2H2 M2}
£ FohH Tvk = Mk = @1Mvi + ... + ak-1M-1Vk-10|CF Z}
At - MVA + o+ a1k - Ak 1)Vk =02 Y=Lt M2t
o 2=,

QI’EH

[«

CHztat

Hel. nx n #E ATHOZS 7HsE HRFSERHE AV n7he] MY SEiel IRWHE 71X 2ol A
OF, {v1, ..., va}Zt AQ| 1 =EIQI DRHESO0|1 2} viel DREI0| M ], CHSO0[ RIS

A 0 0
A=PDP ' =[v; v, = v |° {2 Ol v nl”
0 0 A

Remark. &2 A°| CHZist= A7t (&=28]) — (31Y) —» (5=2=h= BelE= 7[XE He i



2. <U+V,W>=<U, W>+ <V, W>

cf: <u, v+ w> = <u, v> + <u, w>
3. <au, v> = a<u, v>
4, <u,v>=conj<v-u>

cf: <u, av> = conj(a) <u - v>

Hol. M F (e A4 T 244 2lof4 HOIE WEf S7Hvol thsf 914F | - ||V - Ret =E0]ats e ct
s 22|

3.+ yll < X[ + Il
Hal. [|u|| := sart<u, u>= ==0|Ct
HEHAAE ", |lu + v|[2 + lu - V]2 = 2(]ul]z + |IVI[D

m|EtD2tAe| Hal. u - v = 00[2tH ||u]|2 + ||VI]2 = [Ju + V]2

Y. u+ vE udll thall 2 ZalisiM S (R Z82| 7tsd2 St Felofl Qs 23)



J2-FKF0|E 28l {v1, ..., va}O| MY FEl #iE{o| Tt m, 1 < m < nof| T3l span {1, ..., vm} = Span
{ur, ..., um}@! A HESo| TE {u, ..., un}Ol EXHSICH

"l T e L(V)7HO{H 7| Xol| Cha M2AES #He= 71 o, T 2 7|0 Cslf of2EEg EoeR

J

BY. 8= (i, ..., vo)Oll T8 [T]a7F ALZRZIOIZHE 242 1 < < ol THH (vn, ... vi)7H Ol TH3H ol
0|52 JB-#0|ES MY 4 Yrt

EEE: 02| Fel. 54 #HE 9o M Het2 o |u 7|Mof cis 2B 2 EECY.

5 23

HolU<sVvoltisf Ut :={veV|vueU:<u v>=0} (Check: Ur= HE{ Z7t0|ChH
Ha.
1. V=U® UL

2. U= (U

23t 28, U<V, ve VOl sl |jv - muW)|| < ||v - u||0ld S&3& u =T\ M HE

rok

.

Remark. Z|238t 2Xl= ZEet42| A S0 AFEE == RULCH (cf. Linear algebra done right, p.115)



5. CIHO|HE

CIE{O[HE
Heo|. CI=2 ttEote &4 det: My(F) — RE CIHO[HEZ}D ShC,
1. detl=
2. C}E MY AMOICH =, det[...ku+v...]=kdet[...u..]+det[...v..]

CIE{O|HE A,
1. detcA=cndetA

2. det[...u...v..]=-det...v...u..]

3. det[...u...v..]=det[...u+kv..v..]

d

4. Sezf~Ee| CIHOAEE tizid d&E29] S0ICt

Remark. 9| 4742 SAIE 7124 A2 0f| CHaf| CIE{0|HEE FX5t= B2 MSEHct

el {v1, ..., va}0| 8 SL0|Ct = det [vq ... va] =

SY. {vi, ..., va}Zt M BH0[2MH A = [vy ... vn]E 7HRA AHRE AHXIH 0~ 2 7HZEICH 0™2 7HK|= &
e 20| oJ5f| CIE{O|HET} 00|04, 7FRA AHEE nonzero determinantE EESHC}

34 f, g7t ClE{OHIEatT 3HRL f(A) = 02! 2 A2l HE2 M8 54022 g(A) =
Th@A 2712 S5 (A) = ki(l) = KOICE. 017 M ki= 7} A7{of olsiMet ZHE|D2, g

o
o
inl
.

f(A) = 02! 8<%
A) = kOIL},

—_

n(F) = R def by X » de’[(AX)h 12 HQlgh CIHO[HES| Ho|E BIERE B 4= QIO w2t
det(X) for some k e FOICL. X = I CHR!SHH k = det(A)E ¥=C}

o
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mEe|,

det A1 = (det A)-1

1.

det BO|LC}.

2. A~B2lH detA

= CIHOEHETL

Remark. | Hz2|

=0

Vn|

£0|Ct < det [vy ...

=

40

54

. Vn}ol M

mEde. v, ..

Av }2| X} Oo|Ct,

8= {veV:Av

2=

5}

A2l 7|

A2 ZEL0|C},

Ol A x

det(A - xI)

(det P)(det(A - xI))(det P-1)

det(P (A - xl) P-1)

= det(PAP-T - P(x))P-")

. det(PAP-1 - X))

T

Klo

0

mEga|. T7F ozt



AoH-UH 8. ¢ e V2iH 2]2] u e VOl HisH d(u) = <u, vo>7t E| =5 5t #IE] vo/ | RLSHH SRS,

SY, ey, ..., en)2 V| 21 7|XEtL SHRF 32{H d(u) = P <u, e1>e1 + ... + <U, en>en ) = <u, er>d(e1)
+

..o+ <U, en>d(en) = <U, Vo 1= conj(@(er))er + ... + conj(d(en))en>

Remark. 22| ZF2 A 370l ve < -, v>E Soll & S2tat LY CHS A 0| ASS AIAFSHTE,

M|, T e LV, Wl CH3H (v » <Tv, w>) € V*7Fv b <v, T*w>2 ZO0IX|= T* e L(W, )7+ ATH-LHE chieo] 9
H S5t ZXHSICt TS TO| HEXRQIERT BiCt,

ol

el
1. T =T
2. (al)*=conj@a T*
3. S+T)y=S"+T"
4. (ST =TS*

5 I*=1

"el. T e LV, W)oll THal C=20] A= ST
1. null T" = (range T)+
2. range T* = (null T)L

3. null T =(range T*)+

&

range T = (null T*)+



SH wenulT" & T'w=0 © w<T'W,v>=0 © vww<w, Tv>=0 © w e (range T)+

N

iho] Fx|

0.

el T e LV, WL tAL E = {er, ..., en}2t F = {f1, ..., fm}7F Z02ZF VR WO H &l 7[X Y mf, C}20|

et

[74]% = ([T]g)T



7. AHER He|

X7 oEXQIE

Hol TeL(VolCHall T=TY W TE X7| HEZQI Eself-adjoint2t ] ST,

A O{EXQIE THEH. T ¢ L(O)7t X7| H{EXQIEQICt & ww e V: <Ty, v> e R

Clam 1) vww<Tv,v>=0 = T=0

Pf1) <Tu, w> = (<T(U + W), U+ W> - <T(U-W), U-wW>+ <T(U+iw), U+ iw>-<T(u-iw), u-iw>)/4=0
Clam2) vw<Tv,v>eR = wv, w<Ty,w>eR

Pf2) PA1 1t &Y

& = Claim 201 2l3lf <u, Tw> = <Tw, u> = <w, T*u> 0|22 <u - w, Tw - T*u> = 0. ORRI7IX| =2|2
<u-w, Tu-Tw>=0. 02t <u - w, (T*- T)(u - w)> = 0. Claim 10| 2/af T* =T.

XtYs O{EXQIE THEM T ¢ L(V)7F XAP7| HEZQIEZFH weV:<Tv,v>=0T=0

SY. V7t 54 HE 37t mff Claim 101 2|3 3Y, A #E Z7HD M <Tu, w> = (<T(U + W), U + W> -
<T(u-w), u-w>)/42 0|83 Y.
I'l.Fll.JH

Hel Te Lol chal TT* = T'TY W TE Hnormal2t 1l L}, (Remark: AH7| H{EXQIE = H )

Hp M, Te (W) EAOICt e ww e V[TV = |[TV]

M nQE(e] Zail, T7H HHatn sixk v7h 1R340] A9l Tel TRHME(Rte v 1RZ40| conjy! T2l T
QUIE{o|C}

0.

S8, 0= |(T - Al = [I(T - Alyvl| = [|(T* - conjd)i)v|



ot Hgte| Xu Y, T71 Yrehd, To| DRMES2 M2 WSt (normal2l 01#)

ZH. u, vo| 1RZH0| o, BEHH (a - B)<u, v> = <au, v> - <u, conj(B)v> = <Tu, v> - <u, T'v>=0

(©) Tol DRUE{SE 0|20f7l = o !
OflAf To| ZIXI0| D2, [T"], S8t CHZIZIO|C CHZIYRI2 A BIESIOE TT* = TT0

) [Ms?t ZAZE0| = =5 5h= 2L 7[X g7F EXHEIT. [T]e = (T*]s)t2H [[TV]| = [[TV||22E L.

OEXQIE AHER Fa|. Xj7| Of H8h2 RS 7HEIC
5.

HAHE]. T e L(V)7FAH7| {EZXQIEO|L a, B e ROl s o2 < 4B M T2 + aT + Bl= 7t0ICt

SH. <(T2 + aT + B\, v> = (|[Tv]] - |a] [[VII/2)2 + (B - a2/4)||V||? > O.

Y. Tv = W& M, Av|[2 <Tv, v> = <v, T*v> = <v, Tv> = conj(\)||v][?

o AHER- FE. T e LR)OH CHall, TZF A7| 0{=ZQIE0|Lt & T NRHES2 Vol 2 7|X0]Ct

I
Jir
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bl
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o
my!
0jo

(=) dim Voi| CHst e dim vV = 1 o Xt.

T2t A7 {EZQIEO|IEE DRGNS 7HEICH u e VE NS IRYH & 50| 12! ME2t1 5111, U = span
{u}2t 3R} v e ULdl THl <u, Tv> = <Tu, v> = A<u, v> = 00|22 Tv € U+0|Ct. & U= TOf| Cisl £t
O|Z2 S = T|U+= LHAH0|DY, £5] At7| {EXRQIEO|C}, #E 7HFof| 2fs SO NRHMES2 U2 Zi 7|
X 85 O|Z2L}. g0l uE F71510 US| 2 7|N & Y=Lt



